EVEOLYAM ZH — PROBA

Feladat (projekt- és exe-név: miki; tomoéritett fajl neve: EHA-kéd)

A csaladok a Mikulasnak megrendeléseket kiildtek, megadva a csalad nevét és a kért csomagok
szamat. Bzt tartalmazza a miki.be text fijl, amelynek els6 soraban a megrendelések szama,
alatta soronként egy-egy megrendelés, ’darabszam + szokoz + név’ alakban. A miki.ki text

fajlba kell kiirni az alabbi kérdésekre, feladatokra adott valaszokat, az alabbi sorrendben.
Biztonsag kedvéért a részfeladatok eredményeit a képernydre Is irja ki! Kezdje egy,
csak a részfeladat betiijelét (pl. ,,B”-t) tartalmazo6 sorral, alatta kovetkezzenek a
részfeladat véalaszai! Ugyanilyen szerkezeti lesz a fajlbeli output is. A képernyore
iras ,,tobblet-tevékenységért” nem jar kiilon pont (csak az On munkajat segiti)!
a) frja ki a f4jlbol beolvasott megrendeléseket: *név + szokoz + darabszam’
alakban; egy sorban egy megrendelést (azaz helyesen 1+N sor tartozik ehhez

Figyelem: a magyardzat nem része a fajlnak!

a részfeladathoz, ha N megrendelés volt; N<100). 2+2
b) Adja meg, hogy hany forduldban tudja a Mikulés kiszallitani a csomagokat,
ha egyszerre csak 20 darabot képes.
Kezdje a tétel nevével, ha nem tudja, akkor irja: ,,nem tudom”. Ez lesz a valasz
elsé sora, a masodikba kertl a fordulok szama. 1+3
C) Mekkora volt a legnagyobb megrendelés? Itt is a tétel neve a valasz els6 so-
ra, majd koveti a darabszam. 1+3
d) Hény csalad rendelt legalabb 5 csomagot? Sorolja is fol dket! A tétel neve
utan kovetkezzen a megfelelo csalddok szama és alatta a megrendelések
név + sz0k6z + darabszam’ alakban! 1+3+4
Minta:
Input (miki .be) Output (miki.ki/képernyd)
# Sortartalom [magyardzat] # Sortartalom [magyardzat]
1. 5 [1<megrendelések szama<100] 1. A
2. 3 Szlavi [azelsé csalad megrendelése] 2. Szlavi 3 [azelsé csalad megrendelése]
3. 3 Nagy [a2 csaldd megrendelése] 3. Nagy 3 [a2 csalid megrendelése]
4 10 Betyar [a3. csaldd megrendelése] 4. Betyar 10 [a 3. csaldd megrendelése]
5 5 Papp [a4 csaldd megrendelése] 5. Papp 5 [a4. csaldd megrendelése]
3 Balogh [a 5. csaldd megrendelése] 6. Balogh 3 [a35. csaldd megrendelése]
7. B
8. azalkalmazando tétel neve
9. 2
0. C
11.  az alkalmazando tétel neve
2. 10
13. D
14.  az alkalmazando tétel neve
5 2
16 Betyar 10
17 Papp 5



A megoldas (ez esetben) 17 sorbol all.Y A program végleges valtozataban ne maradjon
billentyiire varakozas (a tesztrendszer nem képes billentyiiket nyomogatni ©)!
12 tobbletpont jar, ha hasznal fliggvényeket.
Az alabbi programozasi tételnevek fordulhatnak el (ékezetes betiik kicserélhetdk az éke-
zetmentes parjukkal, kis- és nagybetiik nem kiilonb6ozoek):
e Sorozatszamitas
e Eldontés
o Kivalasztas
o Keresés
e Maximumkivalasztas
e Megszamolas
o Kivalogatas
Csak a feladat érdemi megoldasat célzo programokat értékeliink, a teszteld rendszer probara
tételét célzo megoldasok 0 pontosak, a belefektetett munka ellenére! ©
Tesztelés:

A tesztkOrnyezet letoltése: \\inf.elte.hu\dfs\vers\progalaphoz\mikiTeszt.zip .

A letoltott faj1bol ki kell csomagolni a tesztkdrnyezetet. Helye: a T:\TEszT konyvtar. Fon-
tos, hogy a tesztelend6 fajlt tartalmazo konyvtar is ugyanezen a drive-on foglaljon helyet. (A
T drive helyett a pendrive drive-ja is megfeleld valasztas.)

A sajat konyvtarba allva el kell inditani a T:\TEsSzT\T parancsfajlt, ami leteszteli az ea.exe
nevl programjat 7 tesztfajllal, s az eredményeket az EREDMENY.TXT fajlba irja.

Ismételt teszteléskor csak arra a tesztesetre futtatja ujra, amit addig még nem probalt. Ha az x.
tesztre Ujra szeretné probalni, akkor a MIkI.sTx fajlt le kell tordlnie! Ha a programnak
barmi futasi tizenete van — ilyen pl. a feladat konzol outputjai, vagy egy futasi hibakod is —
akkor azt a miki.sox fajlba irja. A sajat program tesztkimenetei az miki.kix fajlokba
keriilnek, a bemenetek az miki.pbex fajlokban lathatok.

Feltoltés:

Beadas: START+FUTTATAS: \\inf.elte.hu\dfs\zh\progalap\csoportsorszam mappaba

(csoportsorszam=1..5) bemasolandd tomoritve a teljes sajat mappa. A tomoritett fajl
neve legyen az On EHA-kédja.

Ertékelés 6 teszt-adatfajl alapjan:

A fliggvények alkalmazésaért jaré féljegy pontértéke: 12 pont

OSSZpontZ 6*(4+4+4+8) +12= 6*20+12= 120+12= 132 pont

Alsépont: 6*8=48 6*11=66 6*14=84 6*17=102

Jegy: 2 3 4 5

¥ A maximalis szam: 2*megrendelésszam+10


file://inf.elte.hu/dfs/vers/progalaphoz/mikiTeszt.zip
file://inf.elte.hu/dfs/zh/progalap/

Tesztek:
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